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A  közelmúlt napokban megnyílt és ezzel 
ismét a közjótékonyság szolgálatába állott a bu­
dai ambulatorium, amely uj helyiségeket kapott 
s ezzel fejlődésének második fázisába lépett. A  
midőn az 1906-ik évben a korán elhunyt dr Chy- 
zer Kornél min. tanácsos kezdeményezésére 
megalakult és egyben megnyitotta dispensaire- 
jét a tüdőbetegek részére, a maga nemében az 
országnak első rendelő intézete volt, amely tu­
dományosan és gyakorlatilag fölvette a küzdel­
met a tüdövósz ellen. Azóta a tüdödispensaire-k 
száma az országban megszaporodott, a budai 
ambulatorium mégis büszkén utalhat arra, hogy 
fönnállása óta több mint 4500 tüdövészes bete­
get állandóan ápolt és gondozott. Külföldi példa 
szerint a tüdöbeteggondozóval kapcsolatban az 
egyes orvosi szakmák részére egy-egy rendelés 
szerveztetett. A  budai ambulatorium ezek szerint 
a Duna jobb partján hasonló feladatot teljesített, 
mint aminöt a balparton a Poliklin ika és a Cha- 
rité együttesen végeznek.

A  régi rendelő helyiségek azonban a napon­
ta fokozódó igényekkel szemben csakhamar szű­
köknek bizonyultak és már évek óta az volt a 
vezető orvosok egyedüli törekvése, hogy a baj 
számára orvoslást keressenek. A  közönség ál­
dozatkészsége és a vezetőségnek adminisztratív 
ügyessége most végre lehetővé tették, hogy a bu­
dai ambulatorium régi működése helyét elhagy-
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A  Pauler utca és a Vérmező sarkán barát- A  budai ambulatorium fennállása óta a

ságos villaszerű épüle'ben vannak, a budai arn- belügyminisztérium bizalmában részesül és mint 
bulatorium uj rendelő helyiségei, ö t terem a a közegészség tényezője évi 20.000 korona szub- 
földsziuten elkülönített bejárattal áll a dispen- véneiét élvez. Ez összeget azon országos alapból 
saire rendelkezésére, mig az első emeleten kapja, mely a tüdövész ellenes küzdelem anyagi 
ugyancsak öt teremben vannak az egyes speciá- támogatására van szánva. A  főváros is nem egy- 
lis orvosi szakmák rendelő helyiségei elhelyez- szer adta jelét az intézet iránt táplált jóakara- 
ve. A  várótermek és rendelő szobák mind a Vér- tának és érdeklődésének. I ly  körülmények közt 
mezőre néznek és épen ezért igen világosak. elvárható, hogy a budai ambulatorium a jövö-

A z  in ézetnek egészen uj és célirányos be- *Deu js áldásosán fog működni a közjó javéira, 
rendezése lehetővé teszi, hogy a segélyt kereső 
közönségnek igénye minden irányban kielégit- 
tessék. A  budai ambulatorium fekvése is felette 
kedvező. Igen nagy körzetben, egészen az Irgal- 
masok kórházáig és az uj Őzt János kórházig 
ez a budai oldal egyetlen nyilvános rendelő ̂  in­
tézete, mely főként az I. kerület lakossága szá­
mára nélkülözhetetlenné vált, de ragaszkodással 
keresik számosán még a környező fakvakból is.

A  budai ambulatorium veze ése dr Hollan­
déi* Hugó igazgató-főorvos kezében van, ki egy­
szersmind a dispensaire orvosi teendőit is el- 
lá*ja. A z  egyes osztályokat főorvosok vezetik:
Dr Balázs Dezső a sebészeti, dr Bársony Lajos 
a stomatologiai. dr Bodon Károly az anyagcse­
re. dr Eesedí Ernő a bőrgyógyászati, dr Eisler 
Mihály József az ideggyógyászati, dr Hermami 
Emil a nemi betegségek, dr Hónig Adolf a sze­
mészeti, dr Pécsi Dániel a belgyógyászati, dr 
Pollitzer A lfréd a gyermekgyógyászati és clr 
Ziffer Hugó a fülbetegek osz.;ályát látják el.

Ez az orvosi kar a legonzetlenebb módon 
odatörekszik, hogy a budai ambulatorium huma­
nitárius céljait szolgálja, de csak akkor marad­
hat feladata magaslatán, ha a közönség jóaka­
ratában és a hatóságok erkölcsi támogatásában 
továbbra is változatlanul lesz részük.

va, uj hajlékba költözzön.
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